
Stub Stat Overall
Gender 

Male
Gender 
Female

base 12500 6238 6262
unw_base 18028 9007 9021

Very good freq 809 522 288
Very good prop 6% 8% 5%
Somewhat good freq 4223 2188 2035
Somewhat good prop 34% 35% 32%
Somewhat bad freq 5144 2452 2692
Somewhat bad prop 41% 39% 43%
Very bad freq 2324 1076 1248
Very bad prop 19% 17% 20%
Top2Box freq 5032 2710 2322
Top2Box prop 40% 43% 37%
Low2Box freq 7468 3528 3940
Low2Box prop 60% 57% 63%



Age Under 
35 Age 35-49 Age 50-64

Household 
Income Low

Household 
Income 
Medium

Household 
Income 

High

Marital 
Status 

Married
5298 4011 3191 3030 4231 3676 5817
6860 6054 5114 4126 6284 5581 8700
394 268 147 229 236 278 464
7% 7% 5% 8% 6% 8% 8%

1855 1300 1067 810 1393 1481 2034
35% 32% 33% 27% 33% 40% 35%
2093 1682 1369 1289 1777 1378 2338
40% 42% 43% 43% 42% 37% 40%
954 761 608 703 825 539 981

18% 19% 19% 23% 19% 15% 17%
2250 1568 1214 1039 1629 1759 2498
42% 39% 38% 34% 39% 48% 43%
3048 2444 1977 1992 2602 1917 3319
58% 61% 62% 66% 61% 52% 57%

B3 Now, thinking about our economic situation, 



Marital 
Status 
Other

Education 
Low

Education 
Medium

Education 
High

Chief 
Income 

Earner Yes

Chief 
Income 

Earner No
Business 

Owner Yes
6683 3593 4564 4342 6884 5616 1607
9328 4336 6332 7360 10408 7620 2249
346 202 229 378 551 258 254
5% 6% 5% 9% 8% 5% 16%

2189 988 1627 1608 2443 1780 557
33% 28% 36% 37% 35% 32% 35%
2806 1535 1859 1750 2700 2444 540
42% 43% 41% 40% 39% 44% 34%
1343 868 850 606 1190 1133 256
20% 24% 19% 14% 17% 20% 16%
2534 1191 1856 1986 2994 2038 811
38% 33% 41% 46% 43% 36% 50%
4149 2403 2709 2357 3890 3578 796
62% 67% 59% 54% 57% 64% 50%

All Demos
how would you describe the current economic situation in? Is it...



Business 
Owner No

Senior 
Executive
Decision 

Maker
Leader Yes

Senior 
Executive
Decision 

Maker
Leader No

Employmen
t Status 

Total 
Employed

Employmen
t Status Not 
Employed

Active_Soci
al_Media

Passive_So
cial_Media

10893 2559 9941 8325 3112 . .
15779 3716 14312 12373 4061 . .

555 360 449 596 173 . .
5% 14% 5% 7% 6% . .

3666 964 3259 2919 957 . .
34% 38% 33% 35% 31% . .
4604 865 4279 3357 1319 . .
42% 34% 43% 40% 42% . .
2068 369 1955 1453 663 . .
19% 14% 20% 17% 21% . .
4221 1324 3708 3515 1130 . .
39% 52% 37% 42% 36% . .
6672 1234 6233 4810 1982 . .
61% 48% 63% 58% 64% . .



Inactive_So
cial_Media
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